



НВ

№ 42 (9043)

75 лет доверия читателей!

Газета
Яйского района
Кемеровской
области

Наше ВРЕМЯ

Пятница 4 июня 2010 г.

Примите поздравления!

Уважаемые работники социальной защиты населения!

Искренне поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем социального работника!

Ваша деятельность связана с огромной ответственностью, потому что именно от выполнения социальных гарантий во многом зависит жизнь людей.

Вы ежедневно окружаете вниманием самые незащищенные категории горожан.

Среди них ложные граждане, инвалиды, дети, все те, кто особенно нуждается в социальной защите и помощи государства.

Социальный работник - не просто профессия, это, скорее, образ жизни, состояния души. Здесь нет места черствости и равнодушию.

Спасибо за ваш нелегкий труд, за добродусть и внимание, за готовность разделить радость и печаль, прятки на помощь в трудную минуту.

Желаю всем представителям этой славной профессии крепкого здоровья, счастья, благополучия!

В.А. ШИБЕЛЬГУТ,

глава Яйского района;

Н.М. ГЕРАСИМЕНКО,

председатель районного

Совета народных депутатов.

Что?

по сообщениям наших корреспондентов

Где?

Когда?

работа с кадрами

На территории сельских поселений и в администрации поселений Яй проходят встречи с людьми, которые составляют резерв на должности глав поселений и депутатов сельских Советов.

Эти мероприятия носят рабочий характер и соответствуют плану подготовки к предстоящим выборам. А осенью этого года нам предстоит избрать глав всех сельских территорий, депутатов сельсоветов и поселковых Советов.

Во встречах принимают участие специалисты администрации района, члены политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», депутаты районного Совета, которые рассказывают будущим кандидатам о своей деятельности, о том, что такие депутатские обязанности, отвечают на вопросы.

Подведение итогов этой предварительной работы с будущими кандидатами состоится на следующей неделе.

обращение граждан

За пять месяцев текущего года в общественную приемную губернатора Кемеровской области в нашем районе обратились 193 человека, что на 14 обращений больше этого же периода прошлого.

Литературный анализ обращений будет сделан по итогам работы приемной за полгодие, но уже сейчас можно сказать, что высокий уровень обращений связан с ростом безработицы, уменьшением объемов производства и, как следствие, снижением качества бытовых и социальных условий.

анонс

Впервые Яйский район подал заявку на участие в областных соревнованиях по футболу второй зоны среди команд, сезона Кузбасса, 6 июня на стадионе «Луч» в 15.00 состоится первая игра первенства. Будут составляться команды «Луч» поселка Яй и СДЮШОР №95 г. Кемерово.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

	5 июня	6 июня	7 июня
Температура воздуха	+18,+8;	+25,+16;	+28,+18
Атмосферное давление	750	751	749
Влажность воздуха, %	39	40	28
	87	28	56

тема номера

Завершили сев

Первыми в районе завершили сев полеводы ООО «Анжерское», возглавляемые В.А. Гарнадером. Здесь засеян 1810 га зерновыми, 250 га - однолетними травами и по 10 га заняты овощами и картофелем.

Также завершили посевную крестьянские хозяйства В.Н. Борющкова, где засеяно зерновыми

1400 га, И.М. Дубинина (зерновой клен составляет 615 га). В Крестинско-Фермерском хозяйстве А.П. Федорова посевная площадь меньше - 240 га, но со своим заданием он справился в пучине агротехнических сроков.

Поздравляем лидеров посевной с завершением этой важной части сельскохозяйственных работ. Жела-

ем в дальнейших успехах в получении высоких урожаев и социальнокономическом развитии как хозяйств, так и района.

Близится к завершению посевная в ГСХК «Первоамурский». В хозяйстве уже засеян 91 % от всей запланированной площади, некоторым от первомайцев отдают механизаторы ООО «Сибирская Нива».

Всего по району засеяно 24 070 га зерновых пло-

коротко

В День защиты детей в родовом отделении нашей больницы появилась на свет девочка. Новорожденная весом 2210 г и ростиком 48 см - первенец в южномской семье. Счастливая мама перед выпиской получит комплект белья, а уже по месту жительства материальную помощь.

В Кузбассе, по предварительным данным, 155 малышей - 81 мальчик и 74 девочки - появились на свет в Международный день защиты детей.

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ ЯЙСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ РЕШЕНИЕ

от 03.06.2010 № 64

о внесении изменений в решение Яйского районного Совета народных депутатов «Об утверждении частичной оплаты стоимости путевок обучающимся образовательных учреждений Яйского района за счет средств родителей (законных представителей) в оздоровительные лагеря и санатории в 2010 году» от 20.05.2010 г. № 61, Яйский районный Совет народных депутатов РЕШИЛ:

1. П.1, решения дополнить подпунктом 1.3. - в пакете личного пребывания:

- 10 % для детей из семей, среднедушевой доход которых выше уровня прожиточного минимума, установленного в Кемеровской области;

П.2. читать в следующей редакции:

Осуществлять оплату стоимости путевок в размере 100 % из средств областного и местного бюджетов:

2.1. - в загородные оздоровительные лагеря спенсеровских детей и воспитывающихся в приемных семьях, в случае наличия статуса малообеспеченной семьи.

2.2. - в лагеря дневного пребывания детям, в случае наличия статуса малообеспеченной семьи.

2. Отпубликовать настоящий документ в газете «Наше время».

3. Контроль за исполнением решения возложить на Курасову Н.И., председателя комитета по соц вопросам.

В.А. ШИБЕЛЬГУТ,

глава Яйского района;

Н.М. ГЕРАСИМЕНКО,

председатель районного

Совета народных депутатов.

будьте внимательны!

Болезнь легче предупредить

В Яйскую ветеринарную станцию из Россельхознадзора поступила телефонограмма о том, что в Ростовской области на свиноводческой ферме выявлено заболевание африканской чумы.

Возникновение нового очага не исключает ее распространения и другие территории. В нашем районе в настоящее время ситуация находится под контролем, фактами заболевания свиней не являются. Тем не менее, владельцам животных следует прислушаться к советам специалистов, которые они дают в ходе бесед с жителями. Так, запрещается свободное выгульное содержание свиней, ввоз поголовья из других регионов без ветеринарно-согласительных документов, предупреждает заместитель государственного ветеринарного инспектора северной территории городов и районов Татьяна Викторовна Давыдович.

Для справки:

Это заболевание впервые зарегистрировано в 1903 году в Южной Африке. В естественных условиях к африканской чуме свиней восприимчивы домашние и дикие свиньи всех возрастов. Инкубационный период заболевания зависит от количества поступившего в организм вируса, состояния животного, тяжести течения этого периода и может продолжаться от 2 до 6 суток.

Течение подразделяют на молниеносное, острое, подострое и разжиженное. При молниеносном течении животные гибнут без каких-либо признаков; при остром — у животных повышается температура тела до 40,5-42,0°C, отмечаются одышка, кашель, появляются приступы рвоты, парезы и параличи задних конечностей.

Эффективных средств профилактики африканской чумы свиней до настоящего времени не разработано, лечение запрещено. В случае появления очага инфекции практикуется уничтожение больного поголовья бесконтактным методом, а также ликвидация всех свиней в очаге и радиусе 20 км от него.

Открыта подписка на газету «Наше ВРЕМЯ»

Оформить подписку можно с любого числа любого месяца

(из подписной цены вычитается стоимость неполученных номеров).

Подписная цена

на газету

на II полугодие 2010 года для читателей поселка Яи

- 220 рублей.

На один месяц - 43 рубля.

Наша акция для ветеранов

Великой Отечественной войны:

«Газета - по прежней цене».

Мы ждем вас в редакции

газеты.

Жители села района

могут оформить подписку

в своих отделениях связи.

НЕ БУДЬ
В ПРОСТРАЦИИ.
Подпишись на газету —
ПОЛУЧАЙ
ИНФОРМАЦИЮ!

Наш адрес: ул. Советская, 3. Телефон 2-18-83.

В агрономы я пойду, пусть меня научат!

Сельское хозяйство Кузбасса сегодня способно обеспечить население своего региона необходимыми продуктами питания. Для этого есть все: и новые технологии, и территориальные возможности, и мотивация - острая необходимость обеспечить продовольственную безопасность жителей городов и сел. И одним из основных звеньев в достижении этой благородной цели служат высококвалифицированные кадры. Испытывает ли наш район необходимость в специалистах сельскохозяйственного производства? Какое количество выпускников после окончания определенных факультетов в институтах сельского хозяйства приезжают к нам на работу? Какие специалисты востребованы у нас в районе и в каких мы испытываем недостаток? Ответы на эти и другие вопросы дает заместитель главы администрации Яйского района - начальник управления сельского хозяйства и продовольствия Дмитрий Валерьевич ИНОЗЕМЦЕВ.

- На сегодняшний день в Яйском районе строятся 3 завода нефтеперерабатывающей промышленности. У них идет узкое специализированное направление. В строительстве заводов принимают участ-

ие люди с нефтеперерабатывающими предприятиями! Да потому, что в районе есть дефицит в кадрах и есть где приложить знания и опыт, инициативу и желание найти свое место в жизни. Это - сельское хозяйство.

Наш район испытывает необходимость в специалистах сельского хозяйства. Нам нужны квалифицированные профессионалы для ведения своего бизнеса в условиях жесткой экономики, способные выполнять работу, получать при этом не только деньги, но и удовлетворение от результатов. Нашему региону по-прежнему еще и том, что он имеет отличную базу для подготовки специалистов высокого уровня.

Кемеровский сельскохозяйственный институт на протяжении ряда лет тесно работает с сельскохозяйственными районами. Выпускникам предлагаются разные варианты трудоустройства, для чего ежегодно на встречу с ними приглашаются главы районов, руководители сельхозпредприятий. И во время таких встреч гости подробно отвечают на вопросы о заработной плате и экологических условиях, мерах социальной гарантии и условиях труда, социальных и культурных перспективах развития района и села.

Например, руководитель ПСХК «Первомайский» Александр Пикулев планирует построить два двухквартирных дома в селе Кайла для молодых специалистов, которые после окончания института придут работать к нему в хозяйство. Он думает о будущем развитии своего хозяйства, знает, что никакая, даже самая совершенная производственная

учёба

получить, какие документы для этого требуются.

Немало специальностей можно приобрести при заочной форме обучения. Например, обучающиеся по специальности «Гидроохранное обустройство территории» могут впоследствии найти себя в качестве лесников и экологов, которые так необходимы нашему району. Почему бы это не взять на вооружение сегодняшним выпускникам школ?

Еще у нас есть так называемый социальный заказ, это когда при районе когнитивные баллы ЕГЭ у выпускников институт берет на обучение непосредственно тех, кто в будущем будет работать в Яйском районе.

Нашему району необходимы агрономы, зоотехники, ветеринарные врачи, механики сельхозмашин и многие другие специалисты

программа, не будет реализована без кадрового обеспечения.

Нашему району необходимы агрономы, зоотехники, ветеринарные врачи, механики сельхозмашин и многие другие специалисты. И потому со своей стороны, мы уделяем этому самое серьезное внимание, используя разные формы работы с выпускниками школ. Рассказываем о том, где и какие специальности можно

существуют нормы потребления продуктов питания в расчете на 1 жителя, мяса, молока и зерна - как для мукоидной промышленности, так и на корм скоту - у нас в районе производится достаточно количества. Для сезона погоды ехрица не существует, хотя заниматься сельским хозяйством, очевидно, непросто, а

порой даже и неблагодарно. Современные технологии подразумевают минимум затрат и максимум отдыха. У нас в районе есть также холмистые, которые позволяют это сделать. В ПСХК «Первомайский» в скором времени должны запустить современный новоконвективный комплекс для производства молока, отвечающий мировым требованиям. В это были вложены большие финансовые средства. Разве не интересно начать трудовую биографию на нем или позытить профессиональным мастером?

Мое личное мнение и глубокое убеждение: все связанные с развитием сельскохозяйственного производства, выращиванием сельскохозяйственных культур, освоением современной техники и технологий - самое интересное в жизни. Потому и приветствую тех, кто хочет работать в сфере сельского хозяйства.

Александр МАСАЛКИН.



«Воспитатель-2010»

Професий много есть на свете, но в каждой прелесть есть своя



В жизни каждого человека наступает момент, когда надо определить свой дальнейший путь, сделать выбор будущей профессии. Вот и Мария Сергеевна Маркова, окончив Яйскую общеобразовательную школу №2, сделала свой выбор, поступив в Азовско-Судакинский педагогический колледж по специальности «дополнительной квалификации «Воспитатель-логопед». Выбирали они ее по интуиции, сердцем или всплеском - она сказать не может. Возможно, на выбор будущей профессии повлияло то, что воспитывалась девушка в семье педагога. Но изначально мотивации не руководствовалась она, училась старательно. После окончания колледжа вся жизнь Марии превратилась в поиск будущей профессии. Она и пришел ее в Томский государственный педагогический университет, будущей профессии она избрала профессию логопеда.

Проблема речевого раз-

вития подрастающего поколения всегда стояла очень острым, и этому аспекту педагогической деятельности уделялось большое внимание. Ни потеряло актуальность это направление и сейчас. Более того, в связи с экономическими, экологическими кризисами, влияющими на здоровье будущего поколения, все чаще выявляют детей с речевыми дефектами. И, как следствие, профессия логопед становиться все более востребованной.

После окончания вуза Мария Сергеевна сделала свой выбор, о котором ни разу не пожалела. Не будет преувеличением, если скажу, что в его правильности она убеждалась едва ли не каждый день. Логопед - это грамотная, чистая и выразительная речь детей, это идущие от сердца слова благодарности родителям, что никакие сотрудничество с воспитателями детских дошкольных учреждений и семьями детей.

Разговаривать с Марии

Сергеевной легко и спокойно одновременно. Когда прошу ее рассказать о себе - становится малословной. Когда рассказывают о работе, детях - лицо светлит, на губах играет улыбка. Желание рассказать о ней читателям газеты возникло после того, как было опубликована информация, что Мария Маркова стала победителем районного конкурса «Воспитатель-2010».

Из самых лет педагогического стажа пять лет работала в детском саду. Я учу их правильно произносить звуки, строить речь, грамотно излагать мысли. В дошкольном образовательном учреждении «Цветок сада «Чайка», где я начала свой педагогический путь учителем-логопеда, создала благоприятные и комфортные условия для работы. Моя работа позволяет ощущать себя воспитчиком: дарить детям и каркасным наряду на исправление дефектов речи у детей, - делится изначально.

Мария Маркова любит своих воспитанников, каждый день радуется встречам с ними.

«Их глаза дарят мне тепло души и сердца», - говорит она. - Дети, побуждающие меня к поиску нового и интересного, иду, чтобы их принял臺灣人，就像他們一樣，

Помните, у Марии Сергеевны есть такие слова: «...Хотите, чтобы были хорошие дети, будьте счастливы. Разрешите на часы, испытывайте все свои таланты, ваши способности, примените ваши друзей, знакомых, но будьте счастливы настоящим человеческим счастьем». Мария Сергеевна тоже счастливая, воспитывая семилетнюю девочку: для них нет большего счастья, чем жить

жизнь маленького человека. Аня заканчивает первый класс, ходит в танцевальную студию в Центр детского творчества.

- Наши дети быстро заряжают, у них рано начинают улыбка и шалости, они рассказывают о веселом, не менее выражении лица, в о грустном или печальном могут говорить с усмешкой, - делится воспитанниками и профессиональными наблюдениями Мария Сергеевна.

- А я могу и хочу научить детей не растворять чувство счастья жизнью. Надо уметь радоваться каждому ее проявлению! Пусть, вырастая, мои воспитанники забудут мое имя. Память спасает многих, но у каждого из них останется частичка того учебного периода в жизни, когда их учили быть такими, как все: владеть всем, чем владеют другие. Но при этом быть и неподражаемой индивидуальностью с собственными вкусами, интересами и способностями.

Уходя от Марии Сергеевны, я подумал - ей очень помогло в том, что выбранные специальности стала любимой, приносят радость ей и тем, с кем она работает. И это непонятное и странное слово «логопед» долгие годы, я может быть всю жизнь, будет жить в памяти сегодняшних детей добрым, ярким светом, когда-то направивших их на истинный жизненный путь.

Текст и фото
Александра
МАСАЛКИНА.
На снимке
М. С. Маркова.

Second Hand «Vizit»

г. Акжеро-Судженск
 ТЦ «Северный» (р-н «Стекольный»,
 ст. «ДК «Судженский»),
 - ТЦ ул. М. Горького, 43
 (р-н «Форум», ст. «Сбербанк»),
 телефон 8-903-993-27-27,
 Одесса Second Hand (Англия, Германия)
 для детей и взрослых
 (европейское качество - от 50 до 500 рублей);
 - прием на комиссию и продажу:
 норковые шубы, компьютеры, ТВ, DVD и т.д.,
 новые сотовые телефоны (2 чип, ТВ) и магнитофоны
 (производство Китай - от 2500 до 5000 рублей);
 складка, ломбард под залог шуб, ТВ, видеотехники
 - в наличии мебель ТВ, DVD,
 детские коляски, кроватки.
 Скидки до 25%, подарки, распродажи.
 Доставка, рассрочка, кредит «Совкомбанка».
 Возможен расчет обменом!

Одесса на 500 рублей! Это реально!!

**ТОРГОВАЯ ФИРМА
«КОПЕЙКА»**

г. КУРГАН
 8 июня с 9.00 до 19.00
 в РДК проводят
**ЯРМАРКУ-ПРОДАЖУ
ТОВАРОВ ПО НИЗКИМ ЦЕНАМ.**
 Огромный ассортимент
 изделий из трикотажа, чулочно-
 носочных изделий, постельных
 принадлежностей.
 Приглашаем за покупками!

СТОМАТОЛОГИЧЕСКИЙ КАБИНЕТ
 г. Акжеро-Судженск, ул. Солнечная, 3
 (район школы № 8), телефон 6-61-21
 Лечение, реставрация,
 протезирование, зубные украшения.
 Безболезненно, гарантия.
 Часы работы: с 9.00 до 17.00. Суббота с 9.00 до 13.00.
 Воскресенье — выходной.



Заключение договора у вас дома
Работаем с частным сектором
 Кредит (РусфинансБанк)
 Рассрочка

Окна и двери из пластика
 5 вариантов экошного профетризации

Французские натяжные потолки

Входные металлические двери

Жалюзи

Ул. Ленинградская, 7 т.: 2-27-04



**Качественные
пластиковые
ОКНА**

немецкий профиль
GENAU

- Алюминиевые конструкции.
- Металлические двери.
- Межкомнатные двери
 (массив сосны).
- Москитные сетки.
- Изготовление отливов.

Рассрочка, кредит.

Рады вас видеть по адресу:

П.т. Я., ул. Красноармейская, 36.
 Телефон: 2-27-09, 8-903-046-32-99, 8-906-988-45-69.

МУП «Редакция газеты "Наше время" Администрации Яйского района» учреждено штабом газеты Яйского района. Выходит с ноября 1936 г. Газета первоисторическая Сибирская окружная некоммерческая территориальная управление МСПР России (г. Новосибирск) 24 сентября 2003 года. Свидетельство о регистрации ИИ 12-2055. Учредители: администрации Яйского района, МУП «Редакция газеты "Наше время" Администрации Яйского района».

Нам можно написать на следующий электронный адрес: NV@Kemtel.Ru

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

от 4 500 до 12 000 руб.
 цифровые от 7 800 до 12 000 р.
 производство: Россия, Германия.
 ультразвуковая
 стиральная машинка 1 800 р.

Прибор для улучшения
 зрения 4 500 руб

10 июня с 14 до 15 часов
в РДК

тираж позитивной информации

Цена в Акжерке дешевле нет!

Молодая мама - продавцы:
 - Не кажется ли вам, что ми-
 рушка слишком смешна для ма-
 лыша?

- Нет, она как раз рассчитана на
 то, чтобы привлечь ребенка к
 современной жизни. Как бы
 малыш ни пытался ее сложить - у
 него все равно ничего не получится.

тираж позитивной информации

Цена в Акжерке дешевле нет!

ГОУ СПО «Мариинский аграрный техникум»
 Объявляет набор на бесплатной основе по специальностям и профессиям:

«Зоотехник» - на базе 9-11 классов;
 «Ветеринар» - на базе 9-11 классов;
 «Экономика и бухгалтерский учет (по отрасли)» -
 на базе 9-11 классов;
 «Право и организация социального обеспечения» -
 на базе 9-11 классов;
 «Технология продукции общественного питания» -
 на базе 9-11 классов;
 «Портной» - на базе 9 классов;
 «Социальный работник» - на базе 9-11 классов;
 «Товар, кондитер» - на базе 9-11 классов;
 «Тракторист-машинист с/х производств» - на базе
 9-11 классов.

Телефоны: 8 (384-43) 31-1-72, 31-1-33, 31-1-80.

тираж позитивной информации

Цена в Акжерке дешевле нет!

ФБУ Колония-поселения № 31
 г. Акжеро-Судженск, ул. Чекистов, 1

реализует:
 юрлицем шлакоблокиный — 26 руб./шт;
 утеплитель (пенопласт): размер 2х1 м,
 толщина 5 см — 135 руб./лист;
 3 см — 100 руб./лист;
 10 см — 270 руб./лист;
 пиломатериал обрезной, брусь — 3800 руб./куб.м.
 Телефоны: 8 (384-53) 4-06-21, 8-905-070-59-65.

ООО «Виза»**Пластиковые
окна**

(срок изготовления 7 дней)

тираж позитивной информации

Цена в Акжерке дешевле нет!

тираж позитивной информации